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Znak pisma: ZGR-WAD.271.8.2024 r.

Odpowiedz na pytania

Dotyczy: Dostawa energii elektrycznej na potrzeby budynku Urzedu Statystycznego w Zielonej Gorze i
Oddziale Urzedu w Gorzowie Wlkp. oraz sprzedaz wytworzonej energii elektrycznej przez
mikroinstalacje.

Zamawiajacy, dziatajac zgodnie z dyspozycja art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzednia 2019 r. Prawo
zamodwien publicznych (t.j.: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z pdzn. zm.), przekazuje tres¢ pytan od Wykonawcow
oraz wyjasnienia Zamawiajacego.

Pytanie:

1. Czy wyrazajg Pahstwo zgode na podpisanie umowy na odkup energii na wzorze wykonawcy po cenie
statej lub zmiennej (Cena netto za jedng MWh energii elektrycznej wprowadzonej do sieci w kazdej
godzinie doby bedzie réwna godzinowej cenie indeksu Rynku Dnia Nastepnego FIX1 notowanej na
Towarowej Gietdzie Energii, pomniejszonej o0 marZe w wysoRosci x — godzinowa

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie umowy na odkup energii na wzorze wykonawcy po
wczesniejszej akceptacji tego wzoru. Cena netto jest wskazana w zataczniku nr 6 do SWZ ,projekt
umowy” w & 3ust. 7.

Pytanie:

2. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ podpisania uméw drogq elektroniczng lub korespondencyjng?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza taka mozliwosc.

Pytanie:

3. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ przesytania faktur w formie elektronicznej (e-faktur)?
Odpowiedz: 3

Tak, zamawiajacy dopuszcza taka mozliwosc.

Pytanie:

4. Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy w ogtoszonym postepowaniu
posiada: a) status wytworcy, o ktorym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. ©
odnawialnych Zzrédtach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), CO 0znhacza, ze jest podmiotem
wytwarzajacym energie elektryczng lub ciepto z odnawialnych Zrodet energii lub wytwarza biogaz
rolniczy w instalacjach odnawialnego zrodta energii, b) status prosumenta energii odnawialnej, o ktdrym
mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych zrodtach energii (Dz. U. 2020 r. poz.
261 ze zm.), co oznacza, ze jest odbiorca koficowym wytwarzajacym energie elektryczng wytacznie z
odnawialnych zrodet energii na wiasne potrzeby w mikroisntalacji, pod warunkiem, ze wytwarzanie o
ktérym mowa powyzej, nie stanowi przedmiotu przewazajgcej dziatalnosci gospodarcze] okreSlonej
zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce
publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie posiada statusu wytworcy ani prosumenta. Zamawiajacy posiada mikroinstalatcje
fotowoltaiczng o mocy 31 kW i magazyn energii, wykorzystujac energie na wtasne potrzeby. Potencjalng
nadwyzke energii bedzie mogt odsprzedac na podstawie osobnej umowy z wybranym Wykonawca.

Pytanie:

5. Czy w przypadku posiadania statusu wytworcy Zamawiajacy bedzie wymagac zawarcie z Wykonawca
umowy na odkup nadwyzki wyprodukowanej energii?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada statusu wytworcy.
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Pytanie:

6. Czy w przypadku posiadania statusu prosumenta Zamawiajacy wytagczy z postepowania PPE na ktdrych
posiada ten status.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada statusu prosumenta.

Pytanie:

7. Czy Zamawiajgcy pozyskuje energie elektryczna z jakiegos innego zrodta wytworczego np. elektrowni
biogazowej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozyskuje energie elektryczna wytacznie od wybranego dostawcy energii oraz z
mikroinstalacji fotowoltaicznej.

Pytanie;

8. Czy Zamawiajacy posiada umowy kompleksowe? jezeli tak jaki jest okres ich wypowiedzenia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiad uméw kompleksowych.

9. Jakimi umowami obecnie zwigzany jest Zamawiajacy i jaki jest okres ich wypowiedzenia?

Odpowiedz:

Umowy zostat wykazane w rozdziale 2 SWZ. Okres wypowiedzenia umow dystrybucyjnych wynosi 3
miesigce, w przypadlu umowy na dostawe, wynosi on 30 dni w uzasadnionych okolicznosciach.

Pytanie:
10. Ile Umow zostanie zawartych w ramach postepowania?
Zamawiajacy przewiduje podpisanie maksymalnie dwoch umow.
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